et

4885 Ve ylial Sl

zmo N oiggyi cel

‘sdélg):uu)o Ol o SKplan oyloeial Y15

f Olbs sloss YEYIYNY el &, 1 Solgls ol g pb
Olrs b Goya 5 Ghsal JS ol 1F+Y olo 315 55 alawgio Jg 6599 ped 44
’ﬁ)‘-j s.)Y‘j.‘«...u gﬁ.lé)
! S A 1) @38 B (w36 wys [ A
Ocesysb Ocasye ol (AU B) =¥ o1 .0t B={0,v} s A={0,5} 1 (&
- & & - V
Ow)au Ow)a 2,15 pgizo (g el o Lo g S (o
Ocwyol Ocuye Ao CodMle w2 D 9 O oKST casbab > o S (g
Ocwyol Ocwyo 8,05 oo wlaiso lae 31 ¥ = X bs (o
! S Jol5 cwlio Sus by S s> | B
RO R 2l YUY + 0VY @l Juols (il
ol 30l il X A o X YX glabos s A0 (o
RS dac b plpy V=F¥X+V bs ol by (z
V) P blio platn oo (il rasg sloxy (o
‘ S R 1 a0 &g 35 15 bt 31 S 2 50 | C
Sl b g @ ylae iy 35 plas (I
\
O \Jxy (¢ @) x Olx—y| « O— o
X+ Vx
¢ sl plaS O/ YX YT sue 5 kel Gioles (o
O oav--- (f O «jeeeny (¥ O av-- (v O /- oy
€ ol gglome crpbe plas b 25T & Le (2
a+o
a+o —a-20 —a-20 a—2o
93,18 41,8 o duc g0 plas v V + \/Z Sae (8
Oon,f(f Of, v Ov,v Ov, 0

P99 aAxdo o LY

PPN




et

4285 YWWe el e zmo N oiggyi cel @lg):uu)o Ol o SKplan oyloeial Y15
F Olxio sloss YEYIYNY el &, 1 Solgls ol g pb
SRS A Gy 5 Goieel U5 ol 1F¥ olo 318 15 dlawgio Jof 8,99 e 4
’ﬁ)‘-j s.)Y‘j.‘«..w ;ﬁ.lb)
A B S Jol5 s gy Mgy | D
- IV gt |y 25 seacgozmo slacl e Jlio jloges 4 azgi b (AI—1
an ANB={ } o A-B={ }
- 10 WS Job5 1 JB sl )yl dcgemo g0 arazgi b Y
{0, ,\*,—\}={\*,\/Yo, ....... ,v}
2391 50 9 S S (Bolai jab ar g S o0 158 Sl U510 1)1 B (sloo Lol b (LS @yl Y. —F
"o Al oS 8 jlend Z4l Wyl (59 vue 34l Jloss ] juds
<10 .M.S.Lg‘_ilfé.\.cga VF gY Q“séw(bﬁ-"_f
w59 Cawd wly pjeybe Jols b b=V 5 a=—0 Sl(o
AU
|\‘a + b| =
\ PY QP SV PR T W R GL- S CB 4CD EMsl salawg N g M slrakidi 9 cow!l 5398 ABCD Jlio S 0 —0
A S b el 453 L1, ABN 3 ADM e
D B
M N
C
" 1y Silasliicio olgadd Juliimo 95 2 LT—F
-0 o g g0 o Fedlw ) 5 Ol ol (WY
vy 4 2=
<10 WS glod code Slad LTy o/ees s AY Sae (o
IV WS LS 1) Jilie oS 5 (2

Pow 4o 3O OW1gw dold!




Uloret

a8 IWe robtal e o A ggyn el Uy oy Gl et Somlen ol Yl
oo sl VYL FNY bl ol  Solgils ol g ab
OIS A a9 5 So33e] US ol 1F¥ olo 315 5 dlawgio Jol 8,599 med 4y
e,b Y lgius 3,
SIVO 959l Cawd g sl jleoliswl LTy p 5 & yle Juol> (all—A

(x+v)(x+V)
S & e Sl SaS a1y ) sl (@

.o | yoa' —abY =

) FX—VYx+0 D 5L yexe (59, 1y Jalie Aoleel wlga acgoxo—4
< | .
< | >
L)
VO X WS ey Jilie Olasso oliiws o1y ¥ = 0X — ¥ doleo b ks Hlogos (a1
<IVO °
Y .é)éfg[vﬂ Mﬂgoo}g‘s}‘}o y=Y¥x h&lgéfw’gégl)ghédoho(y
\ [x—yz
WS o 1y g b sbalol o ws 1)
|L\°x +Yy=r~r
TN T ouis iy y23 X lade plas gl s ) sbed @il (AI1—AY
x—Y
X+ F

DS ool 1y 3 sbos Wyl (@

AN m\’_\;_

m+¥
\g o) _
+ = 59T Cows a1y il &yl ool (2
\ X+\Y Xx+Y

Pale2 axido ;0 O¥Mgw aoldl




et

4285 YWWe el e zmo N oiggyi cel ‘sdélg):uu)o Ol o SKplan oyloeial Y15
Olrs b Goya 5 Ghsal JS ol 1F+Y olo 315 55 alawgio Jg 6599 ped 44
’ﬁ)‘-j s.)Y‘j.‘«...u gﬁ.lé)
DS plxil |y 43 a5 —\v
VYO DO PO 1)y st

FXTHYVX +Y | x + v

it oo 31 o e 395 c5irgh 523 S0 39

VYO (T =Y) a9l caws as OA glais Joo 1,00m gl a5 Jolio 0 15 @uy 31590 31 Jeols e (AII—1F
A
[
B O
VIYO

(T =Y) gl caws a1y 8 glis,)l g ¥ oucld glaud 4y by, gz (0

e (T ogil pb g pb

S92 b

‘Law!

das b

(45 ) (5 809

Y. JS o «awsl 33g0»




Uloret

4885 Ve ylial Sl

zmo N oiggyi cel géb.):uu)o Ol o SKplan oyloeial Y15

P ol ol VY YN ploial s

‘;J|54l_> 'aL» 9 rnl.\

OIS R o9 9 Gogel JS oyl

1F+Y olo 319 35 alawgio Jof 599 ped MU

SN loe | oL S P
O oI (228 20 9 P)I¥ . e o g e owige -
0 f_& ol — a(auR) =¥ WS i 1y & 5Le B (b b Gy [ A
AUL =52 -
@- b Ocuye ol (AU B) =¥ o1 .0t B={0,v} s A={0,5} 1 (&
‘U
Ow)éb Qw)a 2,15 pgizo (g el o Lo Z S (o
Ocwyolb ey A oS w2 b 5 O oT aisbab >0 L5 (£
OJONINE L JOWGR 8,05 oo wlaiso lae 31 ¥ = X bs (o
! S Jol5 calio 305 b1y B s> | B
el MY 2l YUY + 0VY @l Juols (il
| r’ Sae b plp X o £X Y+ vx Slados s 4= 0 (@
el TV sse bl ¥ = FX AV ks o 51 ose (2
RG] - “ .......................... P blio platn oo (il rasg sloxy (o
) S R ) G 30 &3 3 35 S SIS g0 [ C
Sl g8 &y lae iy 35 plas (I
\
O Jxy « o v Olx—y| « O a
X+ Vx
¢ sl IS O/ YX YT sue 5 bl iales (o
O oav--- (f O «jeeeny (¥ O av-- (v @ ./--av 0
€ ol gglome crpbe plas b 25T & Le (2
a+o
a+o —a—20 —a—2b a—o
e TIkS?
JF(JA (ﬁ — Y<'\’£—<r/ T 00,18 41,8 o sas 9o plaS e v+ /0 sas (o
Oon,f(f @t v Ov,v Ov, 0
P99 dAxdo 38 W gw aofd!



M.Alizadeh
Callout
امیرحسین حسامی -کارشناسی ارشد ریاضی خوارزمی و دبیر ریاضی مدارس تهران


Uloret
4285 YWWe el e zmo N oiggyi cel gdéb.):uu)o O o Salon yloiel Y50
F Clio sl VT PN bl 5  Solgils ol g ol
SRS A Gy 5 Goieel U5 ol 1F¥ olo 013 15 alawgio Jol 5,599 e Db
ek Yl @,
A B dd Jol5 Gl gy oWigway | D
IV S 1) 23 sracgozmo glacl. ilio Hlogei a4y azgi b (AI—
an ANB={ Yol o A-B={ N }
- 10 WS Job5 1 JB sl )yl dcgemo g0 arazgi b Y
{o,.Y..,v ,— }={ Y, Jyo, o ,v}
2391 50 9 S S (Bolai jab ar g padd o0 41,8 Sl 51 1) e B (sloo Lol b (LS @yl Y —F
-0 C/Utrd,léa.-l. ‘_,),},C/wa ML\")MS B jload z, Wyl 59 duc o, Jlia! juds
" - = s = X
:’uLul’JLp : { v \",E} C/Uw(}/ v 2
e tealci Ve {4 = [r<dv <{h € o 951 5 DA 90 /F 9T s 90 oy (I—F
w9l Cawd aly pjesbe Jols b b=V g a=—0 Sl(o

N
oS
AU
|\"a—|—b|: l V’(—é) +l-l = l~lA—\—\-ls I—AI = ,.(—«.\>:c'3
\ 99 «5‘_“"&"“’_“ HJ MCBsCD e)lm‘ 6&@3N5Ms&%3%‘ 6)QJABCD J{Lﬁoﬁ)é—ﬁ
A , —_ — . . . \ B K
s D < AB .%iQLQVJAb)SaLgI,ABNgADM“Lw
—~
) e = : A8V = ADN
| Au(// [}A/ :TD (/[/Op
D JO:(MU_LI))D = B
M N
C n N . . :
» . ALl s Bl a7 6 e saitatice olgds Juiits 93 y0 LT —F
l -
Yy e
¢ v | Gyl
-0 s gt 900 o ol |y ) @l Juols (AI-Y
e L &, ¥ 3 v
T + —_ '.u + ?‘ 5'— +?5;—
» 83100 as ol ale sl b, +/erer AY s (o
r v
v | o o 1 r’ e o5 1y sl S g 50 (
. — E— 2 R Cr= (€
U ‘Jr T
Pow 4o 3O OW1gw dold!



M.Alizadeh
Textbox
8.3  10-5

M.Alizadeh
Textbox

M.Alizadeh
Line

M.Alizadeh
Line


Uloret

4285 YWWe el e zmo N oiggyi cel @lﬁ):uﬂ)o O o Salon yloiel Y50
F lmio slass VY[ FNY el &l  Solgls ol g ol
SRS A Gy 5 Goieel U5 ol 1F¥ olo 013 15 alawgio Jol 5,599 e Db
ek Yl @,
SIVO 959l Cawd g sl jleoliswl LTy p 5 & yle Juol> (all—A
¢
(x+¥)(x+V) =2+ oot Tl
S & e Sl SaS a1y ) sl (@
V2N YOaY—ﬂbY — (bo\ _Vb)(aa.‘\ob)
) ¥X—VSYx+0 D 5L yexe (59, 1y Jalie Aoleel wlga acgoxo—4
s)\lm_\Jm LAV .
< | >
= Yu S = A 5T < t >
VO X WS ey Jilie Olasso oliiws o1y ¥ = 0X — ¥ doleo b ks Hlogos (a1
Nl o
9| ~r
tv\] -
30
-1V 3 e o] s : . :
RN \*U M}lgoéf&}‘g& y= ¥Xx h}lgéfw’ﬁl)‘shadob.e (o
6 s %‘Vl “+ \U
) /[ ror= F . -
velr xS Jo ly m s sbaloleo oliiiws 1)
l¥x+Yyy ="+

RPN ﬁm“&j =7

=Y
—> \'".,ésf" @ds—l

<IYD Caw! v o g2 X Sloade ,a‘..\S LS‘}‘ Q) GL’; O le (&A1Y
xX—Y N WU _(>(7 s 6 % C}Lf—‘y
x+ 5
S oolw |y 25 LS Wyl (@
O | Y s (m-&)(mr2) < M-\
m+ ¥ e
()7 ¢ o x (ael) v Antd
\ + = nr_r = Rl 59 e 4y 1y o &)l Jol> (2
()x +\ X+ X(M«'J (mac) () (ennt Yonet)

Pale2 axido ;0 O¥Mgw aoldl




Uloret

4885 Ve ylial Sl

zmo N oiggyi cel gdéle):uu)o Ol o SKplan oyloeial Y15

f Olbs sloss

VT PN el o  Solgils ol

5pb

OIS R o9 9 Gogel JS oyl

1F+Y olo 319 35 alawgio Jof 599 ped MU

el Ylgxw 3,
v A Pl 1y 15 s —1¥
FXAYVX +Y | x4 Y
(D%Lr \A .
o T + ¥
VYa +)
Q\"a«*9
-8
it oo 31 o e 395 c5irgh 523 S0 39
VYO (T =Y) a9l caws as OA glais Joo 1,00m gl a5 Jolio 0 15 @uy 31590 31 Jeols e (AII—1F
/ «
A : ‘ ¢
o fg — X —XX x(
JES v X
S
¢
I oy b =
00 T
VYD
(T =Y) gl caws a1y 8 glis,)l g ¥ oucld glaud 4y by, gz (0
?
< LMy exy 2X¢
g Y v
e (5 lgls el g pb 1Dy b o
Lol doe b (47 2) (o 608
v- I e €apsl 389e»



M.Alizadeh
Textbox
-8

M.Alizadeh
Textbox
9


	تهران سوال ریاضی
	پاسخنامه

